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Προς: 
Τα μέλη του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου  
Εφετείου Θεσσαλονίκης 

 
 

Θέμα: Κατώτατο όριο εισφορών ΤΑΣ 
            
 

  Σας  διαβιβάζουμε  την  με  αριθμ.πρωτ.4326/29‐5‐2008 
εγκύκλιο ΤΑΣ σχετικά με τις κατώτερες εισφορές για το έτος 
2008. 
   
 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  

 

   Η Πρόεδρος          Η Γεν. Γραμματέας 
 
 
                Ιωάννα Χρουσαλά‐Μπιλίση      Πολυξένη Παρατήρα 
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        Αθήνα 29-5-2008 
        Αριθμ.πρωτ.4326 
      
 
       ΠΡΟΣ: 
       Συντονιστική Επιτροπή  
       Συμβ/φικών Συλλόγων Ελλάδας 
       ΚΟΙΝ: Συμβ/κοί Σύλλογοι Ελλάδας 
 
 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ  
Κατώτατες εισφορές του Κλάδου Προνοίας και Κλάδου Υγείας του έτους 

2008 
 
Σας γνωρίζουμε ότι οι κατώτατες εισφορές για το έτος 2008 έχουν ως εξής:  
 
α)Για τους παλιούς ασφαλισμένους ( έναρξη εργασιών μέχρι 31-12-1992)  
 ΑΠΟ 1/1/2008 31/12/2008 
ΚΛΑΔΟΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 487,59 
ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ 522,66 
 
β) Για τους νέους ασφαλισμένους (έναρξη εργασιών από 1-1-1993 και 
μετά)  
 ΑΠΟ 1/1/2008 ΕΩΣ 31/12/2008 
ΚΛΑΔΟΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 491,80 
ΚΛΑΔΟΣ ΥΓΕΙΑΣ 627,12 
 
  Στις διατάξεις του άρθρου 1 του ΠΔ/τος 136/93 ΦΕΚ 54Α εκδόθηκε 
κατ’ εξουσιοδότηση του άρθρου 44 του Ν.2084/92 και της παρ.4 του άρθρου 
19 του Ν.2150/93 η οποία συμπλήρωσε το άρθρο 44 Ν.2084/92 ορίζεται ότι 
από το ελάχιστο ετήσιο ποσό εισφοράς που υποχρεούνται να καταβάλλουν 
τόσο οι παλαιοί όσο και μετά την 1-1-93 ασφαλισμένοι συμβολαιογράφοι για 
την επικουρική ασφάλιση και ασθένεια αφαιρούνται μόνο τα ποσά που 
προέρχονται από την κράτηση επί των αναλογικών δικαιωμάτων υπέρ του  
ΤΑΣ. 
  Σας υπενθυμίζουμε ότι οι κκ Συμβολαιογράφοι θα πρέπει να 
καταβάλλουν τα ανωτέρω κατώτατα όρια έως 31-3-2009. 
  Κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του Ν.3232/12.2.2004 η εκπρόθεσμη 
καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών έχει ως συνέπεια την επιβάρυνση με 
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πρόσθετα τέλη. Το ποσοστό του πρόσθετου τέλους ορίζεται σε 3% για τον 
πρώτο μήνα καθυστέρησης και 1% για κάθε επόμενο μήνα μέχρι 120% 
συνολικά. 
 
  
  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  
    ΞΕΝΟΦΩΝ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ    ΕΛΕΝΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ 
  (τ. συμβολαιογράφος Αθηνών)          ΠΕ/Α  


